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MVSC-Miskolc: Koczán K. – Subert A., Polényi T., Tasi D., Figeczki L., Bódi M., Kurucz Z., 

Figeczki Á., Csávás B., Dunai Zs., Kovács B. 

Edző: Jordán András 

Jók: az egész csapat 

Cserék: 

Figeczki L. – Tóth B. 80’ 

Kurucz Z. – Kósa Á. 85’ 

 

Góljaink: 

4. percben Bódi Máté jó ütemben indította a szélen Kovács Balázst, aki jól ment be a védelem 

mögé és pontosan játszotta meg a hosszú oldalon érkező Csávás Bencét, aki a kapuba 

passzolt. 1-0 

51.percben Csávás Bence kombinációs játék után beadásra vállalkozott, ami pontosan találta 

meg a középen érkező Kovács Balázst, aki jól vette át a labdát, ellenfeléről lefordulva a kapuba 

továbbította azt. 2-0 

MVSC - Miskolc: 

A Mezőkeresztes elleni mérkőzésen ismét sok jó egyéni teljesítményt láthattunk a játékosoktól, 

aminek egy átlagon felüli csapatteljesítmény lett az eredménye, egy magabiztos győzelmet 

aratva. A csapat végig az irányítás alatt tartotta a mérkőzést. A játékfelépítésünk működött a 

szervezetten játszó vendégcsapat ellen, többször a védelem mögé tudtunk kerülni a széleken. 

A gyors gól ellenére is tovább növelte a nyomást a csapat és szinte számolatlanul alakítottuk 

ki a helyzeteket. Bár az első félidőben nem sikerült többször eredményesnek lenni, a pályára 

kivitt teljesítménynek köszönhetően teljesen egyértelmű volt a fölényünk. Érezni lehetett, hogy 

csak idő kérdése, hogy mikor leszünk ismét eredményesek.   

A csapat a második játékrészt is úgy kezdte, ahogy az elsőt befejezte. Gyorsan magához 

ragadta a kezdeményezést, uralta a játékot és ismét a játékrész elején gyorsan eredményes 

volt. A második gól után sem vett vissza senki, a játékosok élvezték a játékot, sokat birtokolták 

a labdát és megérdemelt győzelmet arattak.  

Támadásban nagyon magas volt a labdabirtoklási fölényünk, jól bontottuk az ellenfél 

védelmét, nagyon sok gólszerzési lehetőséget alakítottunk ki ezen a mérkőzésen is. Igazán csak 

a helyzetkihasználásunk hagy kívánnivalót maga után. 



Negatív átmenetek során jól támadtunk vissza és sok esetben azonnal vissza is szereztük a 

labdát, de volt olyan is, hogy ez nem sikerült, akkor viszont jól rendeződtünk a labda vonala 

mögött.  

Az ellenfél labdabirtoklásánál végig kompaktak és kellően agresszívek voltunk, aminek az lett 

az eredménye, hogy a vendégcsapat nem nagyon tudott komoly gólszerzési lehetőséget 

kialakítani.  

A pozitív átmenetek során rendszeresen jól gyorsítottunk rá az ellenfél rendezetlen védelmére 

és sok kontránk végén szerezhettünk volna gólt, de az utolsó passzok vagy a döntések nem 

voltak pontosak. 

Összességében ismét nagyon jól és szervezetten játszott a csapat, minden játékost dicséret 

illet, mert ezen a napon nem láttunk gyenge teljesítményt a csapatban.  
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